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Students Feedback for academic session 2023-24 was very important for our institution 
as it was first post NEP session in our academic institution:  

Students were organized in campus with new enthusiasm in the period 2023-24. 

University examinations were also taken in complete normal mode.  About 84% of our 

students were satisfied with teaching-learning experiences and they were also agreed 

that more or less 90% of the syllabus was covered in classroom in 2023-24. Our students 

are not still accustomed with e-resources but 85% of our students were acknowledged 

the supports and facilities of library. They were also appreciated our efforts within and 

outside laboratories for hands-on training, project works, tutorials and practical 
orientation. 

More than 80% of our students were satisfied with student-teacher relationship in 

department. Our humanities students were not so ceremonially working in computer 

laboratory or with ICT infrastructure but around 68% students were acknowledged the 

favourable support system with ICT activities. Finally, our students were very gladly 

overwhelmed (77-82%) by the guidance of our teachers not only at the time of 

examinations but also throughout the session as mentor and philosopher. Our college was 

successfully arranged various collaborative activities for student's exposure and 

extensional support not only for academic orientation but also for personality and skill 

development. More than 80% students were acknowledged the arrangements and 

initiative. 

Guardians were also appreciated our efforts within geographical and socio-economic 

compulsions of our location and communication disadvantages.  

The 2023-24 students Feedback was very much encouraging for teaching and non-

teaching staff. The College is fully aware of infrastructural limitations and spatio-temporal 

challenges as per new CCF 2022 academic ecosystem.  

Considering our ground realities we still believe in classroom discussions with students 

and associated solutions rather than digital communications and formal management 

approach. Teaching-learning system is a symbiotic practice and we are expecting much 

more reciprocal understanding with our students for more productive outcomes in 2024-
25.  

Secondly our college authority reviewed the entire students friendly infrastructural and 

services systems particularly after new academic arrangements of CCF after NEP. It is 

opportunity in one hand and challenge in other. There are various problems related with 

student's admission and continuation of full course as per semester arrangements. 

Community is today not ready to respond positively in general academic courses as per 

present trend in our state. 

 We are very hopeful that new academic and extensional support system for coming NAAC 

2nd cycle will provide much more sustainability for our students in near future.  



 

 

 

84%

15%

1% 0%

1. Syllabus coverage as prescribed by the University is 
adequate?

Strongly Agree Agree Neither agree or Disagree Disagree

63%

32%

5%

0%

2. How much of the syllabus was covered in the Class?

Strongly Agree Agree Neither agree or Disagree Disagree



 

 

85%

15%

0% 0%

3. Library facilities are adequate?

Strongly Agree Agree Neither agree or Disagree Disagree

34%

50%

4%

12%

4. Student teacher relationship in your department is 
satisfactory?

Strongly Agree Agree Neither agree or Disagree Disagree



 

 

62%

34%

4%

0%

5.How well were the teachers able to communicate ?

Strongly Agree Agree Neither agree or Disagree Disagree

18%

58%

12%

10%

6. How well does the department handle ICT related 
activities sush as projector?

Strongly Agree Agree Neither agree or Disagree Disagree



 

 

77%

22%

1% 0%

7. Teachers inform you about your expected 
competenicies, course outcomes and programme 

outcomes?

Strongly Agree Agree Neither agree or Disagree Disagree

82%

12%

6%

0%

8.Teachers are always supportive to students and 
regularly mentor them for a better future?

Strongly Agree Agree Neither agree or Disagree Disagree



 

 

90%

10%

0% 0%

9. Were assignment/ homework /class tests arranged as 
part of continous internal evaluation of syallbus taught?

Strongly Agree Agree Neither agree or Disagree Disagree

12%

23%

60%

5%

10. The institutes take active interest in promoting 
student exchange, excursions, field visit opportunities 

for students?

Strongly Agree Agree Neither agree or Disagree Disagree



 

 

86%

14%

0% 0%

11. Fairness of the internal evaluation process by the 
teachers?

Strongly Agree Agree Neither agree or Disagree Disagree

88%

10%

2% 0%

12. Teachers encourage you to participate in 
extracurricular activities?

Strongly Agree Agree Neither agree or Disagree Disagree



 

 

 

18%

27%

55%

0%

13. Efforts are made by the college / teachers to 
inculcate soft skils, life skills and employability skills to 

make you ready for the world of work?

Strongly Agree Agree Neither agree or Disagree Disagree

84%

12%
4%

0%

14. The Institution / teachers use student centric 
methods, such as experimental learining, participative 

learning and problem - solving methodologies for 
enhancing learning experience

Strongly Agree Agree Neither agree or Disagree Disagree



Guardian’s Feedback Analysis 

 

 

77%

23%

0% 0%

1.Does your ward attend the college regulary?

Everyday Often Sometimes Nothing Doing

72%

25%

3%

0%

2. Are you satisfied with the overall teaching quality in 
Raidighi College?

Very satisfied satisfied something satisfied necessary improvement



 

 

78%

17%

5%

0%

3. Do the teachers guide well for preparation of the 
University Exam ?

Very Good Good Middle necessary improvement

92%

7%

1%0%

4. Are exra curricular, Co - Curricular and extensioal 
activities of the students encourage and supported by the 

college?

Very Good Good Middle necessary improvement



 

 

48%

32%

20%

0%

5. Does your ward paticipate in college cultural Function 
or sports events regularly?

Very Punctual Punctual Needs Necessary Yearly

75%

25%

0% 0%

6. Are the Scholarships related services of the students 
care of by the college properly?

All the time Most of the time Regularly Not Received



 

 

62%

35%

3%

0%

7. Are you satisfied with the behavior of both academic 
and office  staffs at the time of your visit?

All the time Most of the time Everyday Necessary improvement

92%

8%

0%0%

8. Your overall impression about the management and 
functionalities of the college.

Very Good Good Roughly Necessary improvement



 

72%

28%

0% 0%

9. Your recommendation for school pass out of your 
locality about taking admission in

Very Good Good Roughly Not Sure



TEACHERS' FEEDBACK ON ACADEMIC
PERFORMANCE & AMBIENCE OF THE

INSTITUTION






















